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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI CIVIL SZERVEZETEK SZÁMÁRA 
A BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI FELZÁRKÓZÁSI FÓRUM TAGSÁGÁNAK MEGÚJÍTÁSA ÉRDEKÉBEN

A pályázati felhívás célja:

Jelen pályázati felhívás célja a TOP_PLUSZ-3.1.3-23.BK2-2024-00001 kódszámú, „Bács-Kiskun, Jó itt lenni!” című projekt keretében a Bács-Kiskun Vármegyei Felzárkózási Fórum tagságának megújítása annak érdekében, hogy a vármegye településein élő hátrányos helyzetű csoportok felzárkóztatását célzó együttműködések és konzultációs rendszerek hatékonyabbá váljanak, a szolgáltatáshiányok feltárása és azok megoldására vonatkozó javaslatok megfogalmazása révén. 
A Bács-Kiskun Vármegyei Felzárkózási Fórum keretében végzett munka során a már meglévő Szolgáltatási Út Térkép felülvizsgálata megtörténik, valamint a Vármegyei Esélyteremtő Paktum dokumentum is elkészítésre kerül.  
A Bács-Kiskun Vármegyei Felzárkózási Fórumnak 5 civil szervezet is tagja lesz, amelyek jelen pályázat keretében kerülnek kiválasztásra. A Fórum tagjai rendszeres (évente két alkalommal) konzultációkon vesznek részt, hozzájárulva a felzárkózási politika Bács-Kiskun vármegyei szintű alakításához. A tagság nem jár pénzügyi kötelezettséggel, de aktív közreműködést igényel a Fórum munkájában, és évente kétszer kötelező részvételt az üléseken, valamint negyedévente a munkacsoportokban való részvételt.

A pályázók köre:
Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény hatálya alá tartozó olyan civil szervezetek, amelyek:



· a Magyar nemzeti társadalmi felzárkózási stratégia (a továbbiakban: MNTFS) célcsoportjával és/vagy a hátrányos helyzetű célcsoportokkal foglalkoznak, különösen az oktatás-képzés területén, illetve fogyatékos személyekkel, nők egyenjogúságával foglalkozó szervezetek,
· legalább két éve működnek,  
· Bács-Kiskun vármegyében bejegyzett székhellyel rendelkeznek.  

A kiválasztás során előnyben részesülnek azon szervezetek, amelyek az MNTFS beavatkozási területeihez kapcsolódó programok bonyolításában részt vettek, és/vagy nemzetiségekkel, kiemelten romákkal kapcsolatos tevékenységet végeznek.

Benyújtandó pályázati anyag tartalma:
· A pályázati felhívás mellékletét képező kitöltött, aláírt adatlap, mely tartalmazza a szervezet rövid bemutatását,
· Alapító okirat másolata.

A pályázat benyújtásának módja és határideje:  
· A pályázat elektronikus úton emailben nyújtható be, a toth.vivien@bacskiskun.hu címre történő megküldéssel.  
· A tárgy mezőben kérjük feltüntetni az alábbiakat: „Pályázat a Vármegyei Felzárkózási Fórum munkájában való részvételre civil szervezetek részére”.
· A pályázat beérkezési határideje: 2024. november 28., 14:00 óra.

Kapcsolat és további információk:
A pályázattal kapcsolatos további információk Tóth Vivientől kérhetők a - +36 30 458-6510-es telefonszámon vagy a toth.vivien@bacskiskun.hu emailcímen.
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